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第五部分游戏市场管理态度调查

E1.【 单选】您是否了解《网络游戏管理暂行办法》？（）

1）知道出了这个《办法》，但不了解内容

2）了解《办法》内容

3）不知道

E2.【 多选】您对《网络游戏管理暂行办法》中游戏注册实名制的看法？（）

1）是好事，有利保护消费者权益

2）担心个人信息泄露

3）估计实行起来很困难，发挥不了实际作用

4）不了解，没看法

5）其他___________（请发表您的其他看法）

E3.【 单选】您对《网络游戏管理暂行办法》中要求不得进行强制 PK的看法？（）

1）是好事，给玩家选择的权利，净化游戏环境

2）没必要，降低了游戏的流畅性

3）不了解，没看法

4）其他___________（请发表您的其他看法）

E4.【 多选】您对《网络游戏管理暂行办法》中以下哪些措施表示肯定？（）

1）规范对游戏运营企业的经营许可

2）规范游戏产品的审查和备案制度

3）规范游戏内各项标识

4）加强规范游戏内容

5）加强保护未成年人

6）规范游戏推广行为

7）规范虚拟货币发行和交易

8）规范纠纷处理机制

9）规范游戏服务格式化合同
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10）规范游戏企业信息安全保障机制

11）不了解，没看法

12）其他___________（请发表您的其他看法）


